



# 浙江队 12 日出征湖州奥体中心, 球迷家门口再看中超 等了两年多的新主场, 10 天后亮相

本报记者 杨渐

时隔两年多, 浙江球迷又可以家门口看主场比赛了, 而若是要算中超主场比赛, 浙江球迷足足等了近六年。

按照中足联公布的赛程, 本赛季的中超联赛剩余比赛将在 8 月 5 日重新开启。对于广大球迷来说, 能够部分恢复主客场无疑是最大的惊喜。目前看来, 各队主场开放观众入场的具体情况尚未有统一明确的说法, 但从各队的准备工作上可以看出, 离球迷进场看比赛的日子不远了。

本周五, 浙江队将在海口赛区迎战深圳队, 原本这场比赛是安排在浙江队的主场湖州奥体中心, 但因疫情原因, 深圳队无法前往湖州进行比赛, 最终两队本轮比赛进行了主客场对调。如此一来, 浙江队在湖州奥体中心的中超首个主场比赛也推迟到了 8 月 12 日的第 12 轮, 对手是广州队。

想去主场给浙江队加油助威的球迷们, 可以提前计划行程了。



浙江球迷在主场看中超。本报资料照片

## 新主场准备好了 静候球迷相聚湖州

7 月 29 日, 浙江队在湖州奥体中心体育场与中超球队杭州吴越钱唐进行了一场热身赛。为了让队员尽可能适应即将到来的首个中超主场比赛, 本场比赛浙江队方面将具备比赛条件的队员悉数派遣上场。除了已经去国青队报到的高天语以及顾超等几名伤员外, 每名球员都体验了一下新主场全新铺设的草皮。

这是浙江队时隔两年半再次回到湖州奥体中心。俱乐部总经理焦凤波感叹道: “因为疫情, 这个场地我们两年多没来了, 湖州奥体没怎么变, 场地设施还是很棒, 也很感谢湖州市政府, 能一直等我们回来。”

2020 年 1 月, 湖州市人民政府与俱乐部签订战略合作协议, 宣布 2020 至 2022 赛季浙江队的主场迁至湖州奥体中心。2020 年 6 月, 浙江队曾经在这里进行过几场热身赛, 其中包括对阵前中超冠军江苏苏宁。可惜, 此后两年多里, 受疫情影响, 联赛一直采用赛会制, 新主场一直没能亮相。

本赛季中超联赛第一阶段后期, 在得到中国足协决定恢复联赛主客场的消息后, 湖州方面第一时间和浙江队对接了承办主场赛事的各项事宜。目前, 关于主场比赛开放观众的各项准备工作也已经就绪, 具体开放与否以及开放数量, 还需要等待防疫等方面的具体政策确定。

“我们希望通过中超的举办, 将湖州这座城市的活力带动起来, 让更多的人关注足球。”焦凤波表示, 如果确定能够对球迷开放, 俱乐部方面一定会做好球迷服务工作, 欢迎所有球迷们能够相聚湖州, 一起为浙江足球呐喊助威。



## 球迷憋坏了想看球 球员也铆足了劲想上场

中超联赛第一阶段 10 轮比赛, 浙江队取得 4 胜 3 平 3 负的战绩, 积 15 分, 进 13 球失 9 球, 位列积分榜第 8 名。对于一支阔别了中超 5 个赛季的升班马来说, 这样的表现已经非常不错。

“通过第一阶段的比赛证明了我们是可以在中超立足的。第一阶段的结果比较满意, 之后进行主客场, 对球队会有不一样的挑战。”浙江队主教练乔迪表示, 恢复主客场制后, 球队的整体备战节奏也会发生变化, “回到主场需要有一个适应过程, 但我们会克服困难, 为了每一分努力拼搏, 也期待球迷们能来到现场给予我们更多的支持。”

对于即将重回主场, 队员们同样显得相当激动。“虽然天气很热, 但是在主场比赛我们都很兴奋。而且能在主场见到更多的球迷, 我们也非常珍惜这样的机会。”在第一阶段比赛中表现出色的中场球员程进表示, 全队对于球迷的到来都已经迫不及待了, 接下来会一场一场地踢, 争取将之前不错的状态延续下去, 用更好的表现回馈球迷。

根据已经公布的赛程, 浙江队本赛季还有 12 个主场比赛, 包括 8 月 12 日对阵广州队; 8 月 27 日对阵河北队; 9 月 10 日对阵上海申花; 10 月 4 日对阵武汉三镇; 10 月 13 日对阵深圳队; 10 月 23 日对阵沧州雄狮; 10 月 30 日对阵上海海港; 11 月 9 日对阵北京国安; 11 月 19 日对阵梅州客家; 11 月 26 日对阵成都蓉城; 12 月 3 日对阵天津津门虎; 12 月 17 日对阵武汉长江。

对于计划去主场看球的球迷, 俱乐部也发出呼吁: “希望大家通过正规渠道购票进场, 同时也希望大家能穿着球队队服, 或者与主场球衣同色的绿色衣服进场, 一起营造浙江队的主场氛围。”



去主场看程进踢球吧。

夏晶 摄

## 2026 年世界杯 亚洲获得 8.5 席 世预赛将分四阶段进行

本报讯 昨天, 亚足联官方宣布了 2026 年世界杯亚洲区预选赛赛制。亚洲获得 8.5 个世界杯名额, 整个预选赛将分为四个阶段展开, 具体包括:

第一阶段: 先由排名靠后的弱队展开一轮主客场制淘汰赛。根据抽签之前的国际足联最新排名情况, 亚洲排名第 26 至 47 位的队伍先进行一轮主客场制淘汰赛, 胜者将参加第二阶段比赛。

第二阶段: 由前两届的“40 强赛”变成“36 强赛”。第一阶段获胜的 11 支队伍, 加上亚洲排名第 1 至第 25 位的队伍共 36 队, 将分成九组, 每组 4 队, 以主客场制进行, 按照积分排定座次。每个小组的前两名出线, 进入第三阶段“18 强赛”。

第三阶段: 由前两届的“12 强赛”变成“18 强赛”。这 18 支球队将根据国际足联最新排名分成三个小组, 每组 6 队, 以主客场制进行, 按积分排定座次。每个小组的前两名出线, 直接进入世界杯决赛阶段比赛; 每个小组的第三、第四名则将获得第四阶段附加赛资格; 小组第五、第六名则直接被淘汰。

第四阶段: 在这一阶段附加赛中, 三个小组的第三、第四名共 6 支球队再按国际足联最新排名进行分组抽签, 分成两个小组, 每组 3 队, 以单循环赛制, 按积分排定座次。两个小组的第一名成为亚洲区第七、第八支出线队; 两个小组的第二名则再展开一轮主客场制淘汰赛, 以争夺亚洲区第九名、参加跨洲附加赛, 争取最后剩下的 0.5 个名额, 具体对手待国际足联抽签敲定, 两回合比赛胜者将获得世界杯入场券。

本报记者 杨渐